



Megjelenik Arad, Fehér, Hunyad,
Krassó-Szörény és Temes megyében

4,00 lej
Előfizetőknek kedvezményesen

Polgári napilap

XXXVI. évfolyam, 9606. szám • 8+8 oldal
Szerda, 2024. november 20.



Háromnyelvű
SZÉKELY LÁSZLÓ-
emlékalbum

3.



„Minden kutatás
arról szól, hogy jobbá
tegyük a világot”

4.



Ünnepi torta
gyermekeknek
és felnőtteknek

5.

Kelemen Hunor szerint a „hóvirág pozíció” ártalmas az egészségre

A „hóvirág pozíció” súlyosan árt az egészségnek, Romániának pedig el kell döntenie, mit akar a külpolitikában – jelentette ki Kelemen Hunor hétfő este, a Digi24 televízió által szervezett elnökelői vitán.

A Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) elnöke és elnökelője szerint azonban Ukrajnának tovább-

ra is meg kell adni minden támogatást mind az Európai Unió, mind a NATO részéről, amint azt ő már 2014 óta szorgalmazta.

„És azt mondom, hogy keletről sem szabadság, sem biztonság, sem jólét nem jött soha. Igen, Ukrajna számára minden segítséget meg kell adni” – hangsúlyozta Kelemen

Hunor. Arra a kérdésre, bánja-e, hogy politikus lett, ahelyett, hogy más pályára lépett volna, figyelembe véve, hogy könyveket is írt, Kelemen így válaszolt: „Nem bánom, mert az én választásom volt. Amit én választottam, nem bánhatom. De igen, hiányzik az alkotás, az írás.” A következő kormányfő kijelölését illetően kifejtette:

az államfőnek figyelembe kell vennie a választók akarátát.

„Én is annak a pártnak adnék esélyt (a kormányalakításra – szerk. megj.), amelynek a legtöbb parlamenti képviselője van. De az lenne a kérésem, hogy ne javasoljanak olyan személyt, aki már volt miniszterelnök” – fogalmazott az RMDSZ elnöke. (Agerpres)

Korszerűen felszerelik a megyei kórház kardiológiai osztályát

Arad – Az Arad Megyei Tanács hétfőn jóváhagyta a megyei kórház kardiológiai osztályának modernizálását célzó projektet, amelynek becsült költsége 52 millió lej. A finanszírozást európai uniós forrásokból tervezik biztosítani.

A kardiovaszkuláris ellátás fejlesztése az Aradi Megyei Sürgősségi Kórházban elnevezésű projektet a kórházi egységek infrastrukturális fejlesztésére irányuló Nemzeti Beruházási Program keretében nyújtják be. A projekt célja a kardiológiai osztály átalakítá-

sa és korszerűsítése, a jelenlegi szabványoknak megfelelő orvosi környezet kialakítása, valamint modern orvosi eszközök beszerzése. Ezen felül a kardiológiai laboratóriumot egy csúcstechnológiás angiográfias vizsgálathoz szükséges eszközzel látják el, és bevezetnek egy digitális informatikai rendszert a kezelési tervek hatékonyabb menedzsmentje érdekében.

„Ez a lépés kiemelt fontosságú számunkra, egy olyan projekt, amelyet már régóta tervezünk, és most lehetőségünk

nyílik a megvalósítására. Rendkívül fontos a minőségi szív- és érrendszeri kezelés biztosítása betegeink számára, ezért ez egy sürgető és szükséges lépés. Az európai uniós források megszerzésének lehetőségét maximalsan ki kell használnunk” – nyilatkozta Iustin Cionca, az Aradi Megyei Tanács elnöke.

A projekt teljes jogosult költségvetése 52 180 092 lej (árfával együtt), és várhatóan a következő két hétben nyújtják be a pályázatot.

Az Arad Megyei Sürgősségi Kórház honlapja szerint a kar-

diológia 44 ágygal rendelkezik, és a kórház központi épületének 1981-es megépítése óta működik. Az osztály klinikai kardiológiai, intervenciós kardiológiai, kritikus állapotú betegek ellátására szolgáló, valamint szívrehabilitációs és -megelőzési szolgáltatásokat nyújt. Emellett elérhető itt szív-MRI vizsgálatok, szívritmus-szabályozók és defibrillátorok beültetése, nem műtéti, kíméletes diagnosztikai eljárások, valamint szakrendelői konzultációk a járóbeteg-ellátás keretében.

TAKÁTS ÁGNES

Egy hónapig korlátozzák a járműforgalmat az A1-es autópálya Déva és Nagylak közötti szakaszán

Arad – November 19-étől, keddtől december 20-áig az A1-es autópálya Déva–Nagylak szakaszának megerősítése miatt korlátozzák és terelik a forgalmat az autópálya vészleállósávjára, és a munkálatok menetétől függően az egyes vagy a kettes közlekedési sávon. A közúti infrastruktúrát kezelő vállalat (temesvári DRDP) által közölték szerint az autópálya Nagylak felé vezető szakaszán és a Déva felé vezető szakaszon is Marzsinaig (Temes) javítják majd az utat.

A javításokat napközben végzik, ám ha nem tudják befejezni munkaidőben a javításokat, a forgalomkorlátozás éjszakára is érvényben marad.

A. O.



Fotó: DRDP

MA

Liget melléklet!
Kedves Olvasó!

Ön ma, november 20-án megkapja
a *Nyugati Jelent*
és a *Liget* 8 oldalas mellékletet.



NYUGATI JELEN

Jó hír a közalkalmazottaknak: szabadnapok január 7-ig

Arad – Remek hírekkel indul az új év a közalkalmazottak számára: a hivatalos szabadnapoknak köszönhetően 2025. január 7-ig, keddig élvezhetik a pihenést.

Az ünnepi időszak a munkaügyi minisztérium döntése révén meghosszabbított szabadnapot kínál, mivel a január 3-át, ami péntekre esik, hivatalos szabadnappá nyilvánították. Ez a megoldás összeköti az új év első két munkaszüneti napját, január 1-jét (szerda) és január

2-át (csütörtök) a január 4–5-i hétvégével.

A hosszú pihenés még két további ünnepnappal is kiegészül, hiszen január 6-án, hétfőn Vízkereszt, január 7-én, kedden pedig Keresztelő Szent János ünnepét tartják. Ennek a kedvező időbeosztásnak köszönhetően a közalkalmazottak számára különleges lehetőséget kínál az új évi időszak a hosszabb kikapcsolódásra és az ünnepek méltó megünneplésére. T. A.

Fölényes győzelemmel zárt és feljutott a román válogatot

A legidősebb, 65 éves versenyző áll az élen

Varga Barnabást olasz élvonalbeli futballklub szerződtetné

NL – Veretlenül zártak a portugálok és a spanyolok

Veszélyben a Győr kézilabdázójának Eb-szereplése

Az FTC-hez igazolt a kétszeres olimpiai ezüstérmes

8. / Sport

€ 4,9769 ↗
\$ 4,7110 ↘
Forint 1,2232 ↘

120 Ft.; 0,60 euró. Havi 1800 Ft.;
9 euró + postaköltség



519484291702417 2 3 3 2 5